

## Дракон умер, да здравствует дракон!

Итак, выборы благополучно закончены, дорогая область. Можешь готовиться к новым выборам. Несмотря на то, что о избрании главы области судачили все и все знали их примерный исход, такого не ожидал никто. То, что Борис Говорин будет несомненным лидером- сомнений не было, но ближайшим его соперником, который должен был "кусать за пятки" - все мнили Валентина Межевича. Однако, вопреки ожиданиям, Межевич набрал чуть больше 12 процентов. А соперником Говорина неожиданно стал Сергей Левченко, которому ничего не предрекалось, кроме нескольких процентов. Тем не менее, он набрал более 23 %. Конечно, это не сравнится с 45% Говорина, но главная задача команды Говорина выполнена- Межевич устранен. То, что Межевич набрал столь мизерную сумму, по мнению некоторых аналитиков, виновата как раз предвыборная команда Говорина, верно просчитавшая момент и силу воздействия на умы избирателей. Пока подвластные Межевичу газеты и средства агитации демонстрировали корректность, не пытаясь воздействовать на народ водкой, селедкой и матами, команда Говорина не чуралась никаких способов: некоторые официальные средства массовой информации волей-неволей попали под влияние областной администрации, и пропагандировали, конечно же, интересы действующего губернатора. Причем, им, видимо, был дан приказ не стесняться во вранье и выражениях. Корректные и "держачие себя в руках" сторонники Межевича ограничивались разве что отметками на заборах с полудетскими надписями- "Говорин- вор!", что сразу же вызывало громкие крики со стороны команды Говорина о "грязных" методах ведения компании.

Кроме того, Говорин и К очень верно рассчитали время агитации, если "Восточно-Сибирские вести" начали свою деятельность за несколько месяцев до выборов, первые номера этой газеты было действительно интересно читать и она явно имела сильное воздействие, то уже к самым выборам газета что называется "выдохлась", предпочитая заполнять полосы гороскопами и кроссвордами. Вот в это самое время, когда выборы были "на носу" в полную силу заработала команда действующего губернатора, вывалив на головы людей "Губернские вести", "Русский Восток", "Сибирские вести" и кучу других газет, которые, как понимаете, официально никакого отношения к Говорину не имеют, но как-то люто ненавидят Межевича. Вот этот последний перед выборами "массированный удар" и сыграл злую шутку с Межевичем. "Вести" как-то подзабылись к началу выборов, а вот грубые и глупые статьи в "Русском Востоке" против Межевича народ активно обсуждал всю прошедшую перед выборами неделю.

Стоит признать, что команда Говорина сработала намного грамотнее команды Межевича.

А что же Сергей Левченко? Как он смог набрать такую сумму?. Да очень просто. Его электорат всегда постоянен- за коммунистов голосовали и будут голосовать старушки- коммунисты, пенсионеры и исполнительные граждане пожилого возраста. Они привыкли ходить на выборы строем и с песнями под барабанную дробь. Потому еще с утра, перед поездкой на дачи, отправились на избирательные участки и выполнили свой долг перед родиной и городом и Сергеем Левченко.

Для команды Говорина Левченко очень выгодный соперник, так как соперник он в общем-то никакой. Потому что даже при очень больших усилиях Левченко будет трудно во втором туре выборов набрать в два раза больше голосов, чем он имеет теперь. Правда поговаривают, что Левченко вполне может пойти на сделку с другими кандидатами (например, с Межевичем) которые и передадут ему недостающие голоса. Правда, Виктор Игнатенко уже заявил, что подобный "размен голосами" не предусматривается законом о выборах, однако в практике выборов он все-таки используется активно. Так что вполне возможно, что Говорину снова придется бороться не с одним, а сразу с несколькими соперниками.

Второй тур выборов назначен на 19 августа, официальная агитация начнется за 2 недели до дня выборов. Поживем- увидим.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)